
قوچان ͳصنعت دانشΎاه - ها سیستم تحلیل و تجزیه پنجم سری تمرینهای

است: شده تعریف زیر صورت به (T٠ = ۴) تناوب دوره Έی روی x(t) متناوب سیΎنال -١

{
x(t) = ٢ −٢ ≤ t < ٠
x(t) = ٠ ٠ ≤ t < ٢

کنید) بیان sinc تاب΄ حسب بر را ΁پاس) آورید. بدست را (ak) مختلط فوریه سری ضرایب
با ترتیب به را ω٠ ͳاصل ای زاویه فرکانس و T٠ مشترک دوره با y(t) و x(t) متناوب سیΎنالهای -٢

داریم: دیΎر عبارت به بΎیرید. نظر در bk و ak فوریه سری ضرایب

x(t)←→ ak
y(t)←→ bk

لازم استدلال همراه به زیر شده خواسته سیΎنالهای فوریه سری ضرایب تعیین مطلوبست

ax(t) + by(t)←→
x(t− t٠)←→
x(−t)←→
x(αt)←→

x(t).y(t)←→
x′(t)←→

Even{x(t)} ←→
Odd{x(t)} ←→

سیΎنال این بΎیرید. نظر در را x(t) =
∑∞

k=−∞ ake
jkω٠t فوریه سری نمایش با x(t) سیΎنال -٣

است: توصیف قابل زیر دیفرانسیل معادله با که میشود LTI ͳسیستم وارد

˙y(t) + αy(t) = βx(t− γ)

است بیان قابل y(t) =
∑∞

k=−∞ bke
jkω٠t صورت به سیستم ͳخروج سیستم، بودن LTI به توجه با

آورید. بدست را ak و bk بین رابطه (چرا؟).
است: شده تعریف زیر صورت به (T٠ = ٢) تناوب دوره Έی روی x(t) متناوب سیΎنال -۴

{
x(t) = t ٠ ≤ t < ١
x(t) = −t −١ ≤ t < ٠

نمایید. تعیین را a٠ ضریب الف)
دارد. وجود x(t) فوریه سری ضرایب با x′(t) فوریه سری ضرایب بین ͳارتباط چه ͳکل حالت در ب)

کنید. اثبات و نوشته را آن
نمایید. تعیین شده داده x(t) برای را x′(t) فوریه سری ضرایب ج)

نمایید. تعیین را x(t) فوریه سری ضرایب ج، و ب بندهای نتیجه از استفاده با د)
تعیین x(t) =

∑∞
k=−∞ δ(t − kT٠) صورت به ضربه قطار سیΎنال برای را فوریه سری ضرایب -۵

١



بنویسید. آن برای را فوریه سری نمایش و نموده
Έکم با و نمایید تعیین را x(t) = ٢j sin(٣٢t) + cos(t − π

٣ ) + ٢ سیΎنال فوریه سری ضرایب -۶
کنید. تعیین را سیΎنال توان آنها

به را ͳمتناوب ͳنالΎسی اگر است. Z(ω) = ۴ sin ٢ω
ω
− ۴ sin٢ ω

ω٢ صورت به سیΎنال Έی فوریه تبدیل -٧
.X(ω) تعیین مطلوبست کنیم، تعریف x(t) =

∑∞
k=−∞ z(t− ۵k) صورت

آورید. بدست را
∑∞

k=−∞ e|t−kT | سیΎنال فوریه سری ضرایب -٨
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٢


